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MATERIALIEN
9 Knäuel Pearly Haze, Fb. 60

6 mm Häkelnadel
Schere
Maßband

GARN
Pearly Haze, Hobbii

73 % Viskose, 27 % Wolle
50 g = 110 m

MASCHENPROBE
14 Stb x 8 Reihen = 10 cm x 10 cm

ABKÜRZUNGEN
M = Masche (n)
Bg = Bogen (Bögen)
U = Umschlag
Lm = Luftmasche
fM = feste Masche
Stb = Stäbchen
DStb = Doppelstäbchen
Cluster = 2 zusammengehäkelte Stäbchen
im selben Bogen
V-M = (Stb, 1 Lm, Stb) in dieselbe M/Bg
X-M = 2 U, den Haken in die nächste
Masche führen und eine Schlaufe
hervorziehen, U und durch 2 Schlaufen
ziehen, U, M überspringen, den Haken in
die nächste M führen und eine Schlaufe
hervorziehen, *U und durch 2 Schlaufen
ziehen* 4x, 1 Lm, U, den Haken in die 2
vorderen vertikalen Maschenglieder führen
(die Mitte des X) und ein Stb über die zuvor
gemachte M arbeiten.
Picot = 3 Lm, Km in 3. Lm vom Haken aus

GRÖßE
One size

MAßE
Breite: 40 cm
Länge: 260 cm

INFORMATIONEN ZUR ANLEITUNG
Dieser Schal wird in einem Stück gehäkelt,
mit neun verschiedenen Designs. Du kannst
eins auswählen, das dir am besten gefällt,
oder mehrere; kombiniere die Designs in
verschiedenen Anordnungen, um dein
eigenes einzigartiges Produkt zu erhalten!
Wenn du den Schal exakt wie auf dem Foto
haben möchtest, so folge einfach den
untenstehenden Instruktionen.

HASHTAGS FÜR SOCIAL MEDIA
#hobbiidesign #hobbiiscully
#hobbiishinebright

KAUFE DAS GARN HIER
https://shop.hobbii.de/scully-schal

FRAGEN
Bei Fragen zur Anleitung wende dich gerne an kundenservice@hobbii.de.
Bitte auch unbedingt Namen und Nummer der Anleitung angeben.

Viel Vergnügen!
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Anleitung

INFOS UND TIPPS
Da verschiedene Muster verwendet werden, kann es schwierig sein, die Maschenprobe
einzuhalten. Denke einfach daran: ein Teil des Schals benötigt etwa ein Garnknäuel. Arbeite
mehr oder weniger Wiederholungen, wenn nötig. Wenn du diesem Prinzip folgst, hast du
auf jeden Fall genügend Garn.

PART 1
Reihe 1: 63 Lm, Stb in die 3. Lm vom Haken aus (2 überspr Luftmaschen zählen nicht als M),
Stb in die nächsten 60 Lm. (Gesamt: 61 Stb)
Die Arbeit wenden (jetzt und nach jeder weiteren Reihe).
Reihe 2: 5 Lm (zählt als DStb + 1 Lm), Stb überspr, DStb in das nächste Stb, (1 Lm, Stb
überspr, DStb in das nächste Stb) 29x. (Gesamt: 31 DStb, 30 1-Lm-Bg)
Reihe 3: 3 Lm (zählt als Stb), (Stb in den nächsten 1-Lm-Bg, Stb in das nächste DStb) 30x.
(Gesamt: 61 Stb)
Reihe 4-17:Wiederhole Reihe 2-3 sieben mal.

PART 2
Reihe 18: 1 Lm (zählt nicht als M), fM in dieselbe M wie die 1 Lm, fM in die nächsten 2 Stb, (2
Lm, Stb überspr, fM in die nächsten 4 Stb) 11x, 2 Lm, Stb überspr, fM in die nächsten 2 Stb.
(Gesamt: 12 2-Lm-Bg, 49 fM)
Reihe 19: 4 Lm (zählt als Stb + 1 Lm), fM überspr, *(Stb, 2 Lm, DStb, 2 Lm, Stb) in den
nächsten 2-Lm-Bg, 2 Lm, 4 fM überspr* 10x, (Stb, 2 Lm, DStb, 2 Lm, Stb) in den nächsten
2-Lm-Bg, 1 Lm, 2 fM überspr, Stb in die nächste fM. (Gesamt: 12 DStb, 26 Stb, 2 1-Lm-Bg, 35
2-Lm-Bg)
Reihe 20: 5 Lm (zählt als Stb + 2 Lm), 1-Lm-Bg und Stb überspr, (fM in den nächsten
2-Lm-Bg, 2 Lm, DStb überspr, fM in den nächsten 2-Lm-Bg, 4 Lm, die nächsten 2 Stb und
2-Lm-Bg dazwischen überspr) 11x, fM in den nächsten 2-Lm-Bg, 2 Lm, DStb überspr, fM in
den nächsten 2-Lm-Bg, 2 Lm, Stb und 1-Lm-Bg überspr, Stb in 3. Lm der anfänglichen 4Lm
der Vorreihe. (Gesamt: 2 Stb, 24 fM, 14 2-Lm-Bg, 11 4-Lm-Bg)
Reihe 21: 4 Lm (Zählt als Stb + 1 Lm), 2-Lm-Bg und fM überspr, *(Stb, 2 Lm, DStb, 2 Lm, Stb)
in den nächsten 2-Lm-Bg, 2 Lm, 2 fM und 4-Lm-Bg dazwischen überspr* 10x, (Stb, 2 Lm,
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DStb, 2 Lm, Stb) in den nächsten 2-Lm-Bg, 1 Lm, fM und 2-Lm-Bg überspr, Stb in 3. Lm der
anfänglichen 5Lm der Vorreihe. (Gesamt: 2 Stb, 12 fM, 1 1-Lm-Bg, 1 2-Lm-Bg, 11 4-Lm-Bg)
Reihe 22-37:Wiederhole Reihe 20-21 8x.
Reihe 38: 5 Lm (zählt als Stb + 2 Lm), (fM in das nächste DStb, 4 Lm) 11x, fM in das nächste
DStb, 1 Lm, Stb in 3. Lm der anfänglichen 4Lm der Vorreihe. (Gesamt: 12 Stb, 12 fM, 1
1-Lm-Bg, 1 2-Lm-Bg, 11 4-Lm-Bg)

PART 3
Reihe 39: 1 Lm (zählt nicht als M), fM in dieselbe M wie 1Lm, fM in den nächsten 1-LM-Bg,
(fM in die nächste fM, 4 fM in den nächsten 4-Lm-Bg) 11x, fM in die nächste fM, 2 fM in den
nächsten 2-Lm-Bg, fM in das nächste Stb. (Gesamt: 61 fM).
Reihe 40: 1 Lm (zählt nicht als M), fM in dieselbe M wie 1Lm, (1 Lm, fM überspr, fM in die
nächste fM) 30x. (Gesamt: 31 fM, 30 1-Lm-Bg).
Reihe 41: 3 Lm (zählt als Stb), (Cluster in den nächsten 1-Lm-Bg, 1 Lm, fM überspr) 29x,
Cluster in den nächsten 1-Lm-Bg, Stb in die nächste fM. (Gesamt: 2 Stb, 30 Clusters, 29
1-Lm-Bg).
Reihe 42: 1 Lm (zählt nicht als M), fM in dieselbe M wie 1Lm, (1 Lm, Cluster überspr, fM in
den nächsten 1-Lm-Bg) 29x, 1 Lm, Cluster überspr, fM in das nächste Stb. (Gesamt: 31 fM,
30 1-Lm-Bg).
Reihe 43-60:Wiederhole Reihe 41-42 9x.

PART 4
Reihe 61: 1 Lm (zählt nicht als M), fM in dieselbe M wie 1Lm, (fM in den nächsten 1-Lm-Bg,
fM in die nächste fM) 30x. (Gesamt: 61 fM).
Reihe 62: 3 Lm (zählt als Stb), fM überspr, (V-M in die nächste fM, 2 fM überspr) 19x, V-M in
die nächste fM, Stb in die nächste fM. (Gesamt: 2 Stb, 20 V-M).
Reihe 63: 3 Lm (zählt als Stb), V-M in 1-Lm-Bg der nächsten 20 V-M, Stb in das nächste Stb.
(Gesamt: 2 Stb, 20 V-M).
Reihe 64-82:Wiederhole Reihe 63 19x.

PART 5
Reihe 83: 3 Lm (zählt als Stb), Stb in (Stb, 1-Lm-Bg, Stb) der nächsten 20 V-M, Stb in das
nächste Stb. (Gesamt: 62 Stb).
Reihe 84: 4 Lm (zählt als DStb), (X-M über die nächsten 3 Stb) 20x, DStb in das nächste Stb.
(Gesamt: 20 X-M, 2 DStb).
Reihe 85: 3 Lm (zählt als Stb), Stb in beide Beine und 1-Lm-Bg dazwischen von den nächsten
20 V-M, Stb in das nächste DStb. (Gesamt: 62 Stb).
Reihe 86-97:Wiederhole Reihe 84-85 6x.

PART 6
Reihe 98: 5 Lm (zählt als Stb + 2 Lm), 2 Stb überspr, (Stb in die nächsten 2 Stb, 2 Lm, 2 Stb
überspr) 14x, Stb in die nächsten 3 Stb. (Gesamt: 32 Stb, 15 2-Lm-Bg).
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Reihe 99: 5 Lm (zählt als Stb + 2 Lm), 2 Stb überspr, (2 Stb in den nächsten 2-Lm-Bg, 2 Lm, 2
Stb überspr) 14x, 2 Stb in den nächsten 2-Lm-Bg, Stb in das nächste Stb. (Gesamt: 32 Stb, 15
2-Lm-Bg).
Reihe 100-101:Wiederhole Reihe 99 19x.

PART 7
Reihe 119: 3 Lm (zählt als Stb), (Stb in die nächsten 2 Stb, 2 Stb in den nächsten 2-Lm-Bg)
15x, Stb in das nächste Stb. (Gesamt: 62 Stb).
Reihe 120: 1 Lm (zählt nicht als M), fM in dieselbe M wie 1Lm, fM in das nächste Stb, (1 Lm,
Stb überspr, fM in die nächsten 20 Stb) 20x. (Gesamt: 42 fM, 20 1-Lm-Bg).
Reihe 121: 3 Lm (zählt als Stb), 3 Stb in die nächsten 20 1-Lm-Bg (die fM überspringen), fM
überspr, Stb in die nächste fM. (Gesamt: 62 Stb).
Reihe 122: 4 Lm (zählt als Stb + 1 Lm), Stb überspr, (Stb in das nächste Stb, 2 Lm, 2 Stb
überspr) 19x, Stb in das nächste Stb, 1 Lm, Stb überspr, Stb in das nächste Stb. (Gesamt: 22
Stb, 19 2-Lm-Bg, 2 1-Lm-Bg).
Reihe 123: 3 Lm (zählt als Stb), 3 Stb in die nächsten 20 Stb (die Lm-Bg überspringen), Stb in
das nächste Stb. (Gesamt: 62 Stb).
Reihe 124-142:Wiederhole Reihe 122-123 9x und dann noch 1x Reihe 122.

PART 8
Reihe 143: 1 Lm (zählt nicht als M), fM in dieselbe M wie 1Lm, fM in den nächsten 1-Lm-Bg,
(fM in die nächste M, 2 fM in den nächsten 2-Lm-Bg) 19x, fM in die nächste M, fM in den
nächsten 1-Lm-Bg, fM in die nächste M. (Gesamt: 62 fM).
Reihe 144: 1 Lm (zählt nicht als M), fM in dieselbe M wie 1Lm, fM in die nächste fM, (1 Lm,
fM überspr, fM in die nächsten 2 fM) 20x. (Gesamt: 42 fM, 20 1-Lm-Bg).
Reihe 145: 4 Lm (zählt als DStb), (DStb, 1 Lm, DStb) in die nächsten 20 1-Lm-Bg, fM überspr,
DStb in die nächste fM. (Gesamt: 42 DStb, 20 1-Lm-Bg).
Reihe 146: 1 Lm (zählt nicht als M), fM in dieselbe M wie 1Lm, 1 Lm, DStb überspr, (fM in
den nächsten 1-Lm-Bg, 2 Lm, 2 DStb überspr) 19x, fM in den nächsten 1-Lm-Bg, 1 Lm, DStb
überspr, fM in das nächste DStb. (Gesamt: 22 fM, 19 2-Lm-Bg, 2 1-Lm-Bg).
Reihe 147-167:Wiederhole Reihe 143-146 5x, dann noch 1x Reihe 143.

PART 9
Reihe 168: 1 Lm (zählt nicht als M), fM in dieselbe M wie 1Lm, fM in die nächsten 2 fM, (2
Lm, fM überspr, fM in die nächsten 4 fM) 11x, 2 Lm, fM überspr, fM in die nächsten 3 fM.
(Gesamt: 50 fM, 12 2-Lm-Bg).
Reihe 169: 3 Lm (zählt als Stb), *(2 Stb, 2 Lm, 2 Stb) in den nächsten 2-Lm-Bg, 1 Lm* 12x, die
letzte 1Lm weglassen, Stb in die letzte M der Vorreihe. (Gesamt: 50 Stb, 12 2-Lm-Bg, 11
1-Lm-Bg).
Reihe 170: 4 Lm (zählt als DStb), *(2 Stb, 2 Lm, 2 Stb) in den nächsten 2-Lm-Bg, den 1-Lm-Bg
überspringen, 1 Lm* 12x, die letzte 1Lm weglassen, DStb in die letzte M der Vorreihe.
(Gesamt: 2 DStb, 48 Stb, 12 2-Lm-Bg, 11 1-Lm-Bg).
Reihe 171-182:Wiederhole Reihe 169-170 6x.
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Reihe 183: 3 Lm (zählt als Stb), *(2 Stb, Picot, 2 Stb) in den nächsten 2-Lm-Bg, 1-Lm-Bg
überspringen, 1 Lm* 12x, die letzte 1Lm weglassen, Stb in die letzte M der Vorreihe.
(Gesamt: 50 Stb, 12 Picot, 11 1-Lm-Bg).

Das Garn abschneiden und die Fäden vernähen. Mit kaltem Wasser von Hand waschen.
Nicht schleudern. Liegend trocknen.
Viel Spaß!
Kate Kosenko (Veselunka)
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